



NYILVÁNOS

## A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Igazgatóságának 24/2017. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) Igazgatósága a Tőzsde Általános Üzletszabályzatát a következőképpen módosítja:

**1. Az ÁÜSZ Második Könyv „Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok” 17.1.1 pontja az alábbiak szerint módosul:**

A Kibocsátó a Tőzsdével való kapcsolattartása során anyagait, értesítéseit – amennyiben Tőzsdei Szabály másképp nem rendelkezik – postán/kézbesítő útján, vagy faxüzenet formájában vagy e-mail-ben juttathatja el a Tőzsdére. A Tőzsde indokolt esetben megkövetelheti, hogy meghatározott dokumentumokat illetve értesítéseket csak aláírt eredeti példányban, illetve elektronikusan hitelesített módon kell számára eljuttatni. **A Kibocsátó a forgalomban tartás alatt folyamatosan köteles biztosítani, hogy elérhető legyen az általa megjelölt elérhetőségeken. Az elérhetőségekben bekövetkezett változást a Kibocsátó köteles haladéktalanul, de legkésőbb 1 (Egy) Tőzsdenapon belül a Honlapon közzétenni. A Kibocsátó köteles a Tőzsdétől – bse.hu címeiről – érkező e-mailekre a Tőzsde által meghatározott határidőn, ennek hiányában legkésőbb 8 (Nyolc) Tőzsdenapon belül válaszolni, illetőleg Tőzsdenapokon köteles fogadni a Tőzsdének a Kibocsátó által megadott számra érkező telefonhívásait valamint köteles gondoskodni a levelezési címére megküldött küldemények folyamatos átvételéről. Amennyiben a Kibocsátó rajta kívül álló okból nem képes eleget tenni a jelen pontban foglalt kötelezettségeinek, addig nem állapítható meg a felelőssége a kötelezettsége teljesítésének elmulasztásáért, ameddig az akadályozó körülmény el nem hárul. A Tőzsde felhívására a Kibocsátó köteles bizonyítani, hogy az akadályozó körülmény rajta kívül álló okból következett be.**

**2. Az ÁÜSZ Második Könyv „Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok” 3. számú melléklete (A részvény besorolásához kapcsolódó vizsgálat alapelvei) az alábbi bekezdéssel egészül ki:**

**„A Tőzsdén kívül más szabályozott piac(ok)ra is bevezetett Kibocsátó esetében a vizsgált értékpapír-sorozat a Részvények Prémium kategóriában marad akkor, ha az értékpapír a fenti feltételeknek a másik szabályozott piac(ok)on és a Tőzsdén együttesen felel meg.”**

Budapest, 2017. június 9.

Végh Richárd  
az Igazgatóság elnöke